



以学促干开新局 扮靓环境助创城

浮山路街道持续开展环境卫生大整治,提升居民幸福指数



枣山路152号附近清理垃圾。



滨河路商业街拆除破损广告牌。



福林苑社区居民窗改门搭建平台,接到举报后当天安排人员进行了拆除。



□半岛全媒体记者 徐玮苓

党史学习教育开展以来,浮山路街道迅速行动,在抓实学习教育的同时,将学习成效迅速转化为工作动力,做到学以致用、用以促学、学用相长。街道结合党史学习教育,以改善人居环境为抓手,努力创造良好宜居环境,让人民有更多获得感、幸福感和安全感,为创建卫生城市贡献一份力量。

开展环境整治行动,助力创建卫生城市

枣山路152-164号周边因年代久远且缺乏物业公司统一管理保洁,楼院内“陈年旧疾”,卫生死角、私搭乱建、乱摆乱放等现象比比皆是,部分居民用枯枝、电线、铁丝等将公共绿化带圈占为己用,并在公共绿地内放置花盆、种植蔬菜、堆积个人物品。

近日,李沧区综合行政执法局浮山路中队联合社区采取针对性“下猛药”的策略,有序清理、逐个攻破。面对巨大的工作量,工作人员毫不退缩、迎难而上、分工协作、周密配合,有的手持电锯修剪枯木树枝,有的手持钳子剪断铁丝网、线缆,有的前后接力搬运杂物,工作高效有序推进。整治过程中面对部分居民的抵触心理,社区工作人员和执法中队工作人员积极上前沟通,详细阐明私搭乱建的违法性和危害性,及时做好居民工作,争取理解和配合。聚智凝力、刚柔并济、多管齐下,共同打造辖区宜居环境。

李沧区综合行政执法局浮山路中队在梳理排查中,还将万年泉路一无物业小区纳入2021年度居民小区整治计划,为居民排忧解难。根据计划,浮山路中队执法人员首先约谈了小区业主自治组织的负责人,并积极上门宣传教育,耐心劝说居民自行整改。经反复劝说后,大部分居民积极配合,对自种菜地进行了清理,但仍有少数居民不理解、不支持、不配合。为此,执法人员多次与这些居民沟通,宣传政策法规和违法行为后果,终于取得了理解和配合。

浮山路中队执法人员协同业主自治管理人员、违法行为当事人共计清理圈占绿地、毁绿种菜16处,占用公共场地搭建葡萄架7处,面积2000余平方米,整治成果获得居民广泛好评。

拆除破损广告牌,提升居民安全感

破损广告牌不仅影响城市形象,还存在安全隐患,日前,李沧区综合行政执法局浮山路中队协助河道办拆除滨河商业街遗留破损广告牌。

据悉,在日常巡查中发现有多处广告牌由于长期处于无人管理的状态,经过风吹日晒已经破损非常严重,与墙体间相连的螺丝、铁架均已锈蚀风化,存在很大安全的隐患,若发生坠落事件,后果不堪设想。“自从李村大集搬走之后,我们就经常来这边空地上跳舞,有时候风吹着破旧的广告牌‘呼呼’响我们也挺害怕的。”居民王女士说。为消除安全隐患,确保拆除工作安全有序开展,浮山路中队工作人员制定了详细的施工方案,以人工拆除为主,氧气切割为辅,利用专业设备,逐层分段进行拆除。

据了解,为贯彻落实青岛市关于广告招牌执法工作相关要求,强化属地管理,打造“洁序净美”的市容环境,浮山路中队结合此次创卫活动开展户外广告专项整治工作。

中队统筹谋划,建立台账,结合上级评定督查及自身排查情况,对存在户外广告违法行为的商铺进行走访,对当事人进行法律法规、广告设置规范的教育,并下达责令限期改正通知书。中队执法人员对九水路中海国际、李村大集周边18家沿街商铺违规设置的墙体字、双门头、超大门头等户外广告进行拆除,共拆除300余平方米。

下一步,浮山路街道将加大巡查力度,对辖区范围内破损、违规广告牌进行集中整治,真正做到及时发现、及时拆除,提升城市形象的同时为市民创造安全舒适的生活环境。

巡查不间断,防患于未然

每逢李村大集,不少游商浮贩就会聚集在集市门口占路经营,这些商贩直接将商品摆放在人行道或者台阶上,有部分摊贩将摊位直接摆到车行道上,使机动车道变窄。许多车辆无法在路口左转,只能从旁边道路绕行通过,导致该路段在车流量大的情况下,道路不断出现拥堵。

为解决这一难题,每逢大集凌晨五点半,浮山路中队全体工作人员到达集市,趁商贩没摆摊之前及时规划和管控,避免出现大规模占道拥堵现象。“商贩一般六点半以后来到这边占路经营,我们提前上岗,一旦发现商贩将物品放在路边占位的情况及时制止。”工作人员告诉记者为彻底改善大规模“占路经营”这一难题,队员们加班加点划线规划经营范围,再通过后期对商贩进行劝导,要求商贩在规定的范围内有序经营,杜绝大集占路给市民出行带来的不便,确保整治的合理性、规范性。

改善城市环境,维护市容市貌,不仅是城市管理者的责任,也是每个市民共同的责任和义务。下一步,浮山路街道将保持高压态势管控大集占路经营行为,确保道路畅通无阻,与广大居民共同努力构建和谐文明浮山路街道。

